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ATA DA 21ª REUNIÃO, DE CARÁTER ORDINÁRIO, DO DEPARTAMENTO DE QUÍMICA E FÍSICA DO

CENTRO DE CIÊNCIAS EXATAS, NATURAIS E DA SAÚDE DA UFES, REALIZADA POR MEIO DE

WEBCONFERÊNCIA, ATRAVÉS DO LINK https://meet.google.com/lookup/df7kpuqry3, NO DIA

NOVE DO MÊS DE NOVEMBRO DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS (09/11/2023), SOB A PRESIDÊNCIA DO

CHEFE DO DEPARTAMENTO DE QUÍMICA E FÍSICA, PROFESSOR OTHON SOUTO CAMPOS,

CONTANDO, AINDA, COM A PRESENÇA DOS PROFESSORES: ADILSON VIDAL COSTA, ALEXANDRE

DOS SANTOS ANASTÁCIO, FLÁVIO MOTA DO COUTO, GUILHERME RODRIGUES LIMA, HELEN

MOURA PESSOA BRANDÃO, JÚNIOR DINIZ TONIATO,MAICON PIERRE LOURENÇO, MARCIA DA

COSTA, MARCOS VOGEL, MARIA APARECIDA DE CARVALHO, MARIO ALBERTO SIMONATO ALTOÉ,

MÁRIO FERREIRA CONCEIÇÃO SANTOS, RAMON GIOSTRI CAMPOS, ROBERTO COLISTETE JUNIOR,

SIMONE APARECIDA FERNANDES ANASTÁCIO, VAGNER TEBALDI DE QUEIROZ, VANESSA MOREIRA

OSÓRIO E VICTÓRIA FLÓRIO PIRES DE ANDRADE. AUSÊNCIA JUSTIFICADA DOS PROFESSORES:

ANGELITA VIEIRA DE MORAIS, JOÃO PAULO CASARO ERTHAL, LUCIANA ALVES PARREIRA MENINI.

AUSENTES: DEMETRIUS PROFETI E LUCIENE PAULA ROBERTO PROFETI. PROFESSORES AFASTADOS

PARA PÓS-DOUTORADO: CLÁUDIO MOISÉS RIBEIRO E PEDRO ALVES BEZERRA MORAIS.

REPRESENTAÇÃO DISCENTE: AMANDA VARGAS DOS PASSOS E PEDRO HENRIQUE DALPRÁ. Havendo

quórum, foi iniciada a Sessão pelo Chefe do Departamento. 1. Expediente: O Presidente

perguntou se havia alguma inclusão ou exclusão de pontos de pauta. Não tiveram manifestações.

2. Aprovação de Ata: 2.1 Aprovação da Ata da 20ª reunião de caráter ordinário realizada no dia

19/10/2023. O Presidente informou que a ata foi enviada junto com a convocação da reunião e

perguntou se havia alguma sugestão de alteração. Ninguém se manifestou. Em votação. Aprovada

por unanimidade. 3. Ordem do dia: 3.1. Indicação de dois membros do DQF para participar do

CPAD e CEX. O presidente apresentou o ponto, informou que a professora Luciana Alves Parreira

Menini manifestou interesse em continuar na Comissão Permanente de Avaliação Docente (CPAD).

Depois perguntou se mais algum membro tinha interesse em compor as comissões. O professor

Alexandre dos Santos Anastácio manifestou interesse em permanecer na CPAD. Não houve

interessados em compor a Comissão Examinadora (CEX). Depois, o presidente pôs os nomes dos

docentes que manifestaram interesse em permanecer na CPAD em votação. Aprovado por

unanimidade. 4. Informes. 4.1 O Presidente informou sobre a jornada de iniciação científica que

acontecerá amanhã (10/11 de 09h às 12h pela manhã e de 14h às 17h no turno da tarde). 4.2 O

Presidente informou que a direção disponibilizou oito (08) cadeiras giratórias para o

departamento. E que os docentes e técnicos que solicitaram as cadeiras foram atendidos,

sobrando ainda uma (01) cadeira que será encaminhada àquele que por algum motivo perdeu o

prazo da solicitação anteriormente e que necessita do material. 4.3 O presidente informou que a

Chapa 10 foi eleita com 53,1 % dos votos para a reitoria da universidade. 4.4 O presidente

informou que acontecerá a semana acadêmica da matemática entre os dias 13/11/2023 e
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16/11/2023. 5. Palavra livre. Não houve. Nada mais havendo a tratar, encerrou-se a presente

reunião às 16h20min (dezesseis horas e vinte minutos), e eu, Bibliana da Costa Ferreira, da

Secretaria Unificada de Departamentos do Centro de Ciências Exatas, Naturais e da Saúde, lavrei a

presente Ata, constando 41 (quarenta e uma) linhas e duas (02) páginas, que, após lida e achada

conforme, será aprovada e assinada por todos os membros desta Câmara

Departamental……………..
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